



JUSTERING AV PROTOKOLL

SAMHÄLLSVETARSEKTIONENS STYRELSE:
PROTOKOLL | SIDA 1/6



Protokoll:

Samhällsvetarsektionens styrelsemöte 1

Verksamhetsåret 2021/22

Datum: 2021-08-24

Tid: 16.00

Plats: Zoom

Kallade: Samhällsvetarsektionens styrelse 21/22, kallelse@gota.gu.se

Närvarande: Lucas Fritzon*, Beatrice Hedly*, Annahita Ahmadi*, Emma Johansson*, Emil Berglind*.

**=Röstberättigade*

§ 1 Preliminärer

§ 1.1 Mötets öppnande och behöriga utlysande

Föredragande: Lucas Fritzon

Lucas Fritzon öppnar mötet klockan 16.01

Styrelsen beslutar

att finna mötet behörigen utlyst.

§ 1.2 Val av mötesordförande, mötessekreterare och protokolljusterare

Föredragande: Lucas Fritzon

Förslag till beslut

Styrelsen beslutar

att välja Lucas Fritzon till mötesordförande. **att** välja Lucas Fritzon till mötesordförande.

Adress

Göteborgsgatan 17
411 34 Göteborg

Kontakt

031-708 44 40
info@gota.gu.se

Digitalt

gotastudentkar.se
[@gotastudentkar](https://www.instagram.com/gotastudentkar)





att välja Beatrice Hedly till mötessekreterare.

att välja Beatrice Hedly till mötessekreterare.

att välja NAMN till justerare av dagens protokoll.

att välja Emil Berglind till justerare av dagens protokoll.

§ 1.3 Godkännande av föredragningslistan

Föredragande: Mötesordförande

Förslag till beslut

att godkänna föredragningslistan.

Styrelsen beslutar

att godkänna föredragningslistan.

§ 1.4 Adjungeringar

Föredragande: Mötesordförande

Förslag till beslut

att hålla ett öppet möte.

Styrelsen beslutar

att hålla ett öppet möte.

§ 1.5 Föregående mötesprotokoll

Föredragande: Mötesordförande

Förslag till beslut

att lägga föregående mötesprotokoll till handlingarna.

Styrelsen beslutar

att lägga föregående mötesprotokoll till handlingarna.

§ 1.6 Sluttid idag

Föredragande: Mötesordförande

Förslag till beslut

att sikta på 17.30

Styrelsen beslutar

att sikta på 17.30.

§ 2 Rapporter

§ 2.1 Presidierapport

Föredragande: Lucas Fritzon

Adress

Göteborgsgatan 17
411 34 Göteborg

Kontakt

031-708 44 40
info@gota.gu.se

Digitalt

gotastudentkar.se
@gotastudentkar





Inga skriftliga rapporter att lägga till handlingarna. Presidierapporten delgavs istället muntligen.

§ 2.2 **Inspark** Föredragande: Beatrice Hedly

Inga skriftliga rapporter att lägga till handlingarna. Insparksrapporten delgavs istället muntligen.

§ 3 **Valärenden**

§ 3.1 **Val av studentrepresentant till styrgruppen för hållbara och tillgängliga lärmiljöer.** Föredragande: Lucas Fritzon

Förslag till beslut

att öppna för fri nominering på mötet

Styrelsen beslutar

att vakantsätta posten för tillfället.

§ 4 **Beslutsärenden**

Inga beslutsärenden föreligger.

§ 5 **Diskussionsärenden**

§ 5.1 **Mötesplats i framtiden** Föredragande: Lucas Fritzon

Lucas beskriver Göta-beslutet som innebär att styrelsemöten numera kan hållas fysiskt. Bea föreslår att styrelsemöten ska hållas fysiskt i mötesrummet i anslutning till sektionskontoret. Styrelsemedlemmarna instämmer i förslaget och tycker det vore

Adress

Göteborgsgatan 17
411 34 Göteborg

Kontakt

031-708 44 40
info@gota.gu.se

Digitalt

gotastudentkar.se
@gotastudentkar





en god ide! Nästa sektionsstyrelsemöte blir således på plats.

§ 5.2

Samband

Föredragande: Lucas Fritzon

Lucas har varit på möte med samarbetsorganet SAMband. SAMband vill hålla en fysisk träff i Lund i oktober, Lucas och Bea är positivt inställda till att åka. Det finns en allmänt positiv inställning till planen. Kul hade varit om fler styrelsemedlemmar kan hänga med också! Bea påpekar att man tar ett preliminärt beslut om att åka men att det kommer behöva vara lite öppet pga. Covid-situationen.

Första träffen fokuserar kring studentrepresentation så kanske det mest är Lucas, Bea och Annahita som bör åka. Emma påpekar dock att vi kanske ska finna en balans i hur många vi skickar i relation till hur många andra skickar. Vi återkommer till diskussionen när planeringsmötet med SAMband har varit (1/9 kl 9.00).

§ 5.3

Styrelseintro + photoshoot

Föredragande: Lucas Fritzon

Bea vill ta bilder och göra styrelseintroduktion till hemsidan och sociala medier. Lucas föreslår photoshoot på fredag förmiddag. Bea kommer skicka ut ett gäng frågor till alla styrelsemedlemmar som de ska svara på till sina profiler. Styrelsen samlas på kontoret kl. 10, så går vi bort tillsammans.

Adress

Göteborgsgatan 17
411 34 Göteborg

Kontakt

031-708 44 40
info@gota.gu.se

Digitalt

gotastudentkar.se
@gotastudentkar





§ 6 Övriga frågor

§ 6.1 Övrig fråga om något Föredragande: Namn Namnsson

Fråga 1: insparken – kick-off på lördag 28, alla styrelsemedlemmar kommer närvara en stund.

Fråga 2: Kick-off för styrelsemedlemmarna. Bea vill hitta på något kul för styrelsen efter insparken. Kul! Vi hittar på något skoj! Bea tar fram lite förslag och presenterar på nästa styrelsemöte.

§ 7 Mötets avslutande

§ 7.1 Mötesutvärdering Föredragande: Mötesordförande

Lucas: Är väldigt trött. Men bra möte. Lite åt det spårade hållet.

Annahita: Helt enig med Emil. Kul grejer!

Emil: Väldigt bra möte. Top 3 bästa zoom-tillställningarna på ett tag. Jättetrevligt. Lagom stökigt.

Emma: Väldans trevligt. Mindre stelt, mer kul.

Bea: nice.

§ 7.2 Nästa möte Föredragande: Mötessekreterare

Nästa styrelsemöte är planerat till 21-09-14 klockan 16.00 fysiskt.

Adress

Göteborgsgatan 17
411 34 Göteborg

Kontakt

031-708 44 40
info@gota.gu.se

Digitalt

gotastudentkar.se
@gotastudentkar





JUSTERING AV PROTOKOLL



§ 7.3

Mötets avslutande

Föredragande: Mötesordförande

Mötesordförande avslutar mötet klockan
17.03.

Justering av protokoll

Lucas Fritzon,
Mötesordförande

Beatrice Hedly,
Mötessekreterare

Emil Berglind,
Justerare

Adress

Götabergsgatan 17
411 34 Göteborg

Kontakt

031-708 44 40
info@gota.gu.se

Digitalt

gotastudentkar.se
@gotastudentkar

